

击败德国不足狂喜 墨西哥专注下一场

新华社莫斯科6月17日电 (记者 苏斌 潘毅) 墨西哥队17日在卢日尼基体育场以1:0击败德国,制造俄罗斯世界杯开赛以来的最大冷门。不过赛后接受采访的墨西哥球员纷纷表示,在德国身上拿下三分很重要,但这仅仅是第一场比赛,球队会将全部精力放在与韩国队的下一场小组赛上。

曾效力于曼联的“小豌豆”埃尔南德斯比赛中多次参与球队反击,给德国队防线构成了巨大威胁。他表示,在世界杯上取胜会起到非常积极的作用,心态放松是球队获胜的关键。

“这是一个很好的开始,我们收获了三分,但仅此而已。”埃尔南德斯说,“明天我们会继续投入训练,全力准备与韩国队的比赛。我们享受这场胜利,然后保持做得好的地方,纠正做得不好的地方。”

终场哨响,颇为动情的埃尔南德斯眼眶有些湿润。在他看来,对阵德国队是最为艰难的一场比赛,球队不想走极端,要么太好要么太差,而是保持一种中间状态,继续享受比赛。

“这是一场团队的胜利,很开心我们做到了这点。”埃尔南德斯说。

后卫萨尔塞多说:“这是我们本届世

界杯上的第一场比赛。我们要保持冷静,接下来还有两场比赛,要保持与今天一样的强度。”

被问及德国队在卫冕之旅首战里是否承担了过多压力时,萨尔塞多不这样认为。“德国队做了他们该做的,我们也做了自己该做的。他们是一支实力很强的球队,谢天谢地是我们最后赢得胜利。”他说。

萨尔塞多还表示,虽然战胜德国会增强球队信心,但有时信心过强也会起反作用,因此球队要保持一样的心态,“球队正处在正确道路上,要继续努力,才能实现目标”。

萨尔塞多现效力于德甲法兰克福队,他说下赛季成为拜仁慕尼黑主教练的科瓦奇与教练组成员还欠自己一顿饭,“因为他们说德国会击败墨西哥”。



有点尴尬...



德国 墨西哥
0:1

墨西哥队6月17日在卢日尼基体育场以1:0击败德国队,制造俄罗斯世界杯开赛以来的最大冷门。不过赛后接受采访的墨西哥队球员纷纷表示,拿下这三分很重要,但这仅仅是第一场比赛,球队会将全部精力放在与韩国队的下一场小组赛上。

新华社 发

《红海行动》《芳华》将亮相好莱坞

本报综合消息 (记者 王金跃) 中美电影节和中美电视节主办单位“美国鹰龙传媒公司”6月17日在上海国际电影节上举行了新闻发布会,现场公布了首批报名参加今年第14届中美电影节、中美电视节的部分中国电影和电视剧名单,包括《红海行动》《芳华》《村戏》《幸福马上来》《前任3:再见前任》等影片都将亮相好莱坞。

今年的中美电影节、中美电视节将于10月28日至11月30日期间在美国好莱坞、洛杉矶、旧金山等全美各地举办为期一个月数十场各具特色的大型电影专场和研讨活动以及200多场次的影片展映活动。

今年是中国改革开放40周年,也是中国电视剧诞生60周年,第14届中美电影节、中美电视节在“精彩四十年”的特别单元中专门设立了组委会特别奖项暨“中华文化国际传播力大奖”,鼓励各类题材的影视作品报名参加。此外,本届中美电影节将继续开辟纪录片、戏曲片、微电影等评选单元。



《红海行动》宣传海报

美国高尔夫球公开赛

科普卡夺冠

6月17日,2018年美国高尔夫球公开赛在南安普敦落幕,美国选手布鲁克斯·科普卡以281杆,高于标准杆1杆的成绩夺冠。

图为当日布鲁克斯·科普卡在比赛中。

新华社/美联



大乐透开三注头奖 单注奖金1600万元

6月16日,体彩大乐透第18069期全国共销售2.41亿元,为社会筹集彩票公益金8681万元。

当期全国共开出3注头奖,单注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),分落北京(2注)和江苏。

由于采用了追加投注,当期三位幸运儿每人在头奖方面要多拿了600万元追加奖金,从而使单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

当期二三等奖的奖金双双走高。二等奖开出35注,每注奖金为30.44万余元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金18.26万余元。追加后,二等奖单注总奖金高达48.71万元。三等奖开出532注,每注奖金为8043元;其中237注采用追加投注,每注多得奖金4825元。追加后,三等奖单注总奖金为1.28万元。



奖号方面,前区01、08、13、21、24分布较为靠前,开出了3号段外的号码。最小号码开出01,该号于最近6期之内开出了3次,较热;0号段上还开出08,该号复制上期(第18068期)奖号;1号段上开出13;2号段上开出21、24;最大号码开出24;3号段上号码集体隐身。

2元可中1000万,3元可中1600万。世界杯期间,看足球、品赛事之余,别忘了来上几注大乐透助助兴! (娜娜)